

PÁLYÁZATI ÚTMUTATÓ 2014

Tisztelt Pályázók!

Az alábbiakban a pályázati felhívással kapcsolatosan feltett leggyakoribb kérdésekre kapnak választ. Kérjük, figyelmesen olvassák el az információkat annak érdekében, hogy pályázatuk formailag és tartalmilag is megfeleljen a kiírásnak.

Honnan tölthető le a pályázati adatlap?

Pályázati formanyomtatvány az ING internetes honlapjáról (www.ing.hu), a 'Gyermekegészségügyért Alapítvány' menüpont alól tölthető le. Ezen túlmenően további mellékletek csatolása nem kötelező, de lehetséges.

Ki jogosult pályázatot benyújtani?

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvényben foglalt egészségügyi szolgáltatók nyújthatnak be pályázatot. Ez azt jelenti, hogy tulajdoni formától és fenntartótól függetlenül minden

- egyéni egészségügyi vállalkozó,
- jogi személy vagy
- jogi személyiség nélküli szervezet

pályázhat, amennyiben az egészségügyi szolgáltatás nyújtására hatósági engedély alapján jogosult.

Kivételt képeznek ez alól az alapítványi formában működő szervezetek, amelyek nem pályázhatnak.

Mit kell tartalmaznia minimálisan a pályázatnak?

A pályázatnak minimálisan a következőket kell tartalmaznia:

- a pályázó rövid bemutatása,
- azon gyermek-egészségügyi eszköz(ök) pontos megnevezése, tételes felsorolása, amelyeket a pályázó az alapítvány támogatásával megvásárolni kíván,
- a felsorolt gyermek-egészségügyi eszközök beszerzési értékének pontos megjelölése (minden egyes tételnél külön-külön),
- részletes indokolás arra, hogy a megvásárolni kívánt eszköz(ök)re miért van szükséges a pályázónak és az mennyiben fogja szolgálni a pályázó jövőbeni egészségügyi szolgáltató tevékenységét.

Milyen hosszú legyen a pályázat?

A pályázati formanyomtatvány több oldalasra is bővíthető, a pályázó szabad belátásán múlik, hogy milyen terjedelmű pályázatot nyújt be. A formanyomtatványon található kérdések után a válaszok helyén korlátlanul lehetőség van a válaszadásra, a kérdésekre adott válaszok azonban optimális esetben nem érik el a fél oldal terjedelmet. A legfontosabb követelmény, hogy a fentiekben részletezett minimális tartalmi követelményeknek a pályázati beadvány megfeleljen.

Milyen gyermek-egészségügyi eszközök támogatására lehet pályázni?

Bármely, a pályázó által megjelölt gyermek-egészségügyi eszköz beszerzéséhez lehet az ING Alapítvány pénzbeli támogatását kérni, feltéve, hogy az eszköz közvetlenül szolgálja a gyermekek egészségmegőrzését, betegség-megelőzését, valamint gyógyító és/vagy rehabilitációs célokat.

Csak pénzre lehet pályázni vagy eszközre is?

Az ING Alapítvány kizárólag pénzbeli támogatást nyújt. Konkrét gyermek-egészségügyi eszközök megvásárlását, beszerzését nem vállalja. Pályázni ezért csak a pályázó által megjelölt és a pályázó által megvásárlandó pénzbeli támogatásra lehet.

Csak egy vagy több eszköz pénzbeli támogatására lehet pályázni?

A pályázó maga dönti el, hogy egy vagy több gyermek-egészségügyi eszköz beszerzése érdekében kíván-e pályázatot benyújtani. Az ING Alapítvány nem szab korlátot annak, hogy a pályázó konkrétan hány eszköz megvásárlásához kérhet támogatást. Több eszköz megvásárlásához is lehet támogatást kérni, a lényeg, hogy a pályázó minden eszköz esetében indokolja meg, hogy az eszköz beszerzése mennyiben fogja szolgálni a jövőben a hatékonyabb egészségügyi szolgáltató tevékenységét.

Mit kell a pályázathoz mellékként csatolni?

A pályázatnak alapvetően a minimális tartalmi feltételeknek kell megfelelni (lásd fentebb). Ezen túlmenően további mellékként csatolása nem kötelező. A pályázó azonban – saját belátása szerint – esetlegesen csatolhat mellékként (pl. amennyiben rendelkezésre áll árajánlat a beszerzendő eszközről, azt célszerű, de nem kötelező csatolni; ugyanakkor a pályázó tevékenységi engedélye, cégkivonata ill. hasonló mellékként csatolása szükségtelen).

Mi az önerő?

Az ING Alapítvány a pályázó által beszerzendő gyermek-egészségügyi eszközt 50%-ban finanszírozza. Ez azt jelenti, hogy pl. amennyiben a pályázó által megvásárlandó eszköz(ök) összértéke 500.000 Ft, úgy abban az esetben a pályázó 250.000 Ft összegre pályázhat az ING Alapítványnál, a másik 250.000 Ft-ot önerőből állnia kell.

Hogyan kell igazolni az önerőt?

A pályázónak magában a pályázati beadványban (esetleg külön íven szerkesztett nyilatkozatban) nyilatkoznia kell arról, hogy amennyiben az ING Alapítványtól a kért támogatási összeget megkapja, úgy abban az esetben a megvásárlandó gyermek-egészségügyi eszköz(ök) beszerzési értékének másik felét önerőből állja. Az önerő – nyilatkozat hiányában – bankszámlakivonattal vagy egyéb pénzbeli forrás rendelkezésre állásával is igazolható.

Mikor kerül elbírálásra a pályázat?

A pályázatot a kuratórium **2014. szeptember** folyamán bírálja el. A kuratóriumi ülés időpontja jelenleg még ismeretlen, de október végéig mindenképpen döntésre kerül mindegyik benyújtott pályázat.

Van alsó vagy felső határa a megpályázható összegnek?

A megpályázható összegnek nincsen sem alsó minimuma, sem pedig felső korlátja. A pályázó saját belátására van bízva, hogy mekkora támogatási összegre pályázik. Az elbírálás szempontjából az a legfontosabb, hogy a pályázó minden megvásárlandó eszköz mellett jelölje meg a pontos beszerzési értéket, valamint a pályázatból egyértelműen derüljön ki a megjelölt eszköz-beszerzés indokoltsága. A kuratórium szakértő tagjai elsősorban ennek alapján mérlegelik a kért támogatás odaítélhetőségét.

Minden pályázó kiértékelésre kerül az elbírálást követően vagy csak a nyertes pályázók?

Az ING Alapítvány a beérkezett pályázatok **2014. októberben** történő értékelését követően minden pályázót (nyertes pályázókat és elutasított pályázókat egyaránt) postai úton, írásban értesíteni fogja. Az értesítés előrelátható időpontja **2014. november első fele**.

Mikor kapják meg a nyertes pályázók a megítélt támogatást?

A nyertes pályázók előreláthatólag **2014. novemberének második felében, de legkésőbb 2014. december 31-ig** bezárólag banki átutalással mindenképpen megkapják a támogatási összeget. A pályázati összeg felhasználását 2015. március hó 31. napjáig írásban igazolni kell.

Elképzelhető, hogy a pályázat elbírálásakor a kuratórium a kért összegtől eltérő összeget ítél meg?

Igen, a pályázati kiírásnak megfelelően az ING Alapítvány kuratóriuma fenntartja a jogot, hogy a kért támogatástól eltérő (kisebb) összeget szavazzon meg.

Hány példányban kell beadni a pályázatot?

A pályázatot 1 eredeti példányban kell beadni. Több eredeti példány, vagy másolati példányok beadása szükségtelen.

Csak postai úton lehet beadni a pályázatot vagy más formában is érvényes a pályázat?

Pályázatot benyújtani kizárólag postai úton lehet az ING Alapítványhoz. A benyújtott pályázatokat a kuratórium elnökének kell címezni.

Postacím: „ING a Gyermekegészségügyért” Alapítvány (Dr. Papp János kuratóriumi elnök
figyelmébe)
1068 Budapest, Dózsa György út 84/B.

Emellett kérjük, amennyiben lehetőségük van, az űrlapot elektronikusan is továbbítsák az alapitvany@ing.hu e-mail címre. Az elektronikus benyújtás nem feltétele a pályázat elfogadásának, akik nem nyújtják be elektronikusan pályázatukat, semmilyen hátrányt nem szenvednek. Szeretnénk felhívni a figyelmet ugyanakkor, hogy az e-mailen történő továbbítás nem váltja ki a postai úton történő benyújtást. Az Alapítvány kizárólag az aláírással, postai úton benyújtott pályázatokat tekinti hivatalosan benyújtottnak!

Mi a pályázat beadásának végső határideje?

A pályázatokat legkésőbb **2014. szeptember 10-ig** lehet postára adni. Ez azt jelenti, hogy 2014. szeptember 10-én még postára lehet adni a pályázatot (vagyis a feladás dátuma számít). A kuratórium fenntartja a jogot, hogy a késve érkezett pályázatokat nem bírálja el.